

BESLUITENLIJST
VERGADERING VAN DE GEMEENTERAAD VAN RIDDERKERK GEHOUDEN OP
21 FEBRUARI 2013

Aanwezig: burgemeester mevrouw A. Attema, voorzitter

De raadsleden: de heren T.J. Alderliesten (SGP), P. Boertje (VVD), C.A. van der Duijn Schouten (SGP), mevrouw T. Duman-Sirin (PvdA), mevrouw F. Fräser (D66/GroenLinks), mevrouw A.B. van Houwelingen-Saugerud (PvdA), de heren J. Ipskamp (Leefbaar Ridderkerk), M. Japenga (ChristenUnie), B. Kok (SGP), H.J.A. Koppes (groep Koppes), P. Kranendonk (SGP), de heren C.J. Louter (ChristenUnie), P.W.J. Meij (CDA), G.J. van Nes (Leefbaar Ridderkerk), mevrouw P.J. van Nes-de Man (groep Koppes), de heren A.C. van Nes (groep Koppes), B. Neuschwander (Leefbaar Ridderkerk), A.H. Nugteren (Leefbaar Ridderkerk), W.P. Onderdelinden (CDA), mevrouw I. Parren-Leutscher (Leefbaar Ridderkerk), mevrouw A.P.S. Ripmeester (PvdA), de heren B. Ros (D66/GroenLinks), V.A. Smit (SGP), L. van der Spoel (VVD) en A. Stout (Leefbaar Ridderkerk).

De wethouders: de heren H. Dokter, H. van Houcke, A. den Ouden en P. van der Sluijs

Griffier: De heer mr. J.G. van Straalen

Afwezig: Mevrouw M. van Gink (PvdA)

Notulist: Mevrouw I.J.H. Lit

1. Opening en vaststelling van de agenda

Als agendapunt 8 wordt toegevoegd de door de heer A. Los ingediende motie 2013-101 inzake aanpassen Reglement van orde. De agenda is met deze aanpassing vastgesteld.

2. Vragenuur voor raadsleden (artikel 41 Reglement van Orde)

Beantwoord zijn de vragen gesteld door:

1. Dhr. H.J.A. Koppes (groep Koppes) over de mogelijke tijdelijke sluiting van het politiebureau als gevolg van verbouwingen.
2. Dhr. H.J.A. Koppes (groep Koppes) over de kosten van gratis openbaar vervoer voor inwoners van 65 jaar en ouder.
3. Dhr. P. Boertje (VVD) over een aanvaring op het Drierivierenpunt.
4. Dhr. B. Ros (D66/GroenLinks) over handhaving ten aanzien van de boomgaard in Rijsoord en de zienswijze van het dagelijks bestuur van de gemeenschappelijke regeling Nieuw Reijerwaard over de ontsluiting.
5. Dhr. A.C. van Nes (groep Koppes) over het invoeren van betaald parkeren.
6. Dhr. W.P. Onderdelinden (CDA) over het welkomstpakket voor nieuwe inwoners.
7. Mw. P.J. van Nes-de Man (groep Koppes) over bezuinigingen bij het Natuur- en recreatieschap en de plannen voor het Waalbos.
8. Mw. P.J. van Nes-de Man (groep Koppes) over het schoolhuis in Rijsoord.

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van 13 december 2012

De besluitenlijst is vastgesteld.

4. Lijst van ingekomen stukken (zie afzonderlijke lijst), nadere inlichtingen over gegeven schriftelijke beantwoording (artikel 40 Reglement van orde) en stemming over eventueel ingekomen verzoeken om een interpellatie

Met de voorgestelde procedure voor behandeling van de ingekomen stukken is ingestemd.

5. Voorstel om de transitiegelden decentralisaties Jeugdzorg en AWBZ te bundelen (raadsvoorstel 237)

Is na discussie aangenomen. De VVD stemt tegen de voorstellen 2 en 3, over respectievelijk de vorming van twee reserves en de overheveling van het overschot 2012 naar 2013.

6. Voorstel om toestemming te verlenen tot beëindiging van de Gemeenschappelijke Regeling Openbaar Lichaam Volwassenen Educatie Rijnmond 2011-2014 (raadsvoorstel 236)

Zonder discussie is het college toestemming verleend.

7. Raadsinformatiebrief van het college, d.d. 8 januari 2013, over de Programmabegroting 2013

Na discussie is de brief voor kennisgeving aangenomen.

8. Motie van de heer A. Los inzake aanpassing Reglement van orde

Motie 2013-101 inzake aanpassing Reglement van orde is na discussie verworpen. Tegen 22 (Leefbaar Ridderkerk, SGP, PvdA, VVD, D66/GroenLinks, CDA, ChristenUnie). Voor 4 (groep Koppes).

De voorzitter sluit de vergadering rond 21.20 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 25 april 2013,

de griffier,

de voorzitter,

mr. J.G. van Straalen

mw. A. Attema